

# 省内无中高风险地区后 可恢复跨省团队旅游

记者8月31日从文化和旅游部获悉,根据文化和旅游部市场管理司近日印发的《旅行社新冠肺炎疫情防控工作指南(第三版)》,省(区、市)内无中高风险地区后,可恢复旅行社及在线旅游企业经营该省(区、市)跨省团队旅游及“机票+酒店”业务。

根据最新指南要求,要坚持常态化精准防控和局部应急处置有机结合,原则上不对全行业实行“一刀切”。结合疫情防控中高风险地区管理措施,实施跨省旅游经营活动联动管理。对出现中高风险地区的省(区、市),立即暂停旅行社及在线旅游企业

经营该省(区、市)跨省团队旅游及“机票+酒店”业务。

指南明确,旅行社要对旅游产品进行安全风险评估,不组团前往中高风险地区旅游,不承接中高风险地区旅游团队,不组织中高风险地区游客外出旅游。相关区域列为疫情中、高风险等级时,未出发的旅游团队必须立即取消或更改旅游行程。

同时,旅行社应控制组团规模,提倡小规模旅游团队。要强化数据分析,科学安排团队旅游线路、规模和出游时间,分时段、分批次、分区域开展旅游活动,避免游客聚集。

旅行社应加强行前排查,做好游客信息采集、健康档案、检测登记,要求游客报名时如实告知与旅游活动相关的个人健康信息,出示健康码并在出行前再次核验。

针对游客,指南要求游客乘坐汽车等交通工具应全程佩戴口罩,严格执行景区和文化娱乐场所“限量、预约、错峰”等措施,主动配合接待单位做好疫情防控相关工作。

此外,团队旅游行程结束后,旅行社要做好旅游团队档案整理,妥善保管游客和员工的健康信息,建立工作台账,做到可查询可追踪。

## 我国首次500米饱和潜水陆基载人实验成功

记者8月31日从交通运输部了解到,近日我国首次500米饱和潜水陆基载人实验取得成功,下一步将择机进行500米饱和潜水海试作业。

在当日举行的交通运输部专题发布会上,交通运输部救助打捞局局长王雷表示,这次500米饱和潜水陆基载人实验自5月22日开始实施,交通运输部上海打捞局9名饱和潜水员进舱实验,5月27日舱内加压至500米,9名饱和潜水员在51个大气压的高压环境下,共停留176个小时,完成了各项测试项目,其中6月3日潜水钟加压至502米,达到实验目标深度。6月25日,9名饱和潜水员安全减压返回常压、走出舱门,实验圆满完成。

饱和潜水是一种使潜水员可以直接暴露在高压环境下,实现长时间、大深度工作的潜水作业方式,与机械作业相比具有不可替代的灵活性和实用性。不少国家一直在大力发展饱和潜水作业技术,并将其应用于大深度精细复杂环境下的搜救、打捞、安装、探查等作业。

王雷表示,我国从20世纪70年代开始进行饱和潜水技术探索,2006年实现饱和潜水零的突破,下潜深度103.5米。饱和潜水技术的发展提升了我国深水作业能力,在“桑吉”轮深水抽油应急处置、香港输气管线应急抢修等重大抢险打捞任务中发挥了重要作用。



郑州图书馆恢复开放

8月31日,读者在郑州图书馆阅读。

当日,郑州图书馆恢复开放,图书馆实行网上预约入馆和限流措施。读者入馆需出示健康码,并测量体温。



上海  
“网红”建筑的  
“清凉同款”

“武康大楼”雪糕与武康大楼(8月31日摄)。

近日,一款以上海“网红”建筑——武康大楼为原型的文创雪糕面世,让人们在感受清凉的同时体会沪上历史文化。



2021世界5G大会开幕

这是8月31日拍摄的2021世界5G大会开幕式现场。

当日,2021世界5G大会在北京开幕,本次大会的主题为“5G深耕 共融共生”,包含会议论坛、展览展示和揭榜赛等内容。

本文图据新华社

■广告

# 京能大同热力有限公司公告

尊敬的广大热用户:

2021—2022年度采暖费收缴工作已于2021年6月15日开始。请广大热用户在10月25日之前,通过山西银行、中国银行大同市分行、建设银行大同市分行各营业网点及热力公司各服务厅交纳采暖费。

需要办理暖气报停的热用户,请在9月30日前携带房屋相关证明、以往采暖费交费发票或用户服务卡到京能大同热力有限公司各服务厅办理手续,逾期不予办理。服务厅工作时间为上午9时至下午5时(节假日不休息)。

上述交费或报停业务也可通过“大同热力”微信公众号办理。如有疑问,可拨打24小时客户服务热线:6101111。

京能大同热力有限公司  
2021年9月1日

京能大同热力有限公司各服务网点

	服务网点	地址	电话
1	御馨花都服务厅	御河西路御馨花都5号热力公司办公楼一层	6101111
2	南城客户服务厅	西环路万城华府外围13号商铺	5554580
3	西城客户服务厅	惠民西路和泰花园东门南侧3号商铺	2128358
4	北城客户服务厅	黄花街盛泽花园小区19号商铺	5335156
5	御东客户服务厅	曹夫翰林院B区5号楼外围2号商铺	5335122